

2026/2/2 上午 05:11:24

巴拉圭亞松森中正學校2024漢字文化節 朗讀與書法傳承海外子弟

#亞松森中正學校 #漢字文化節

巴拉圭 中正學校

活動時間：2024-09-14

巴拉圭亞松森中正學校每個學期都會結合僑務委員會漢字文化節活動舉辦語文相關競賽，讓學生們增加學習的動力跟意願，此外也可以讓同學們展現學習成果。

該校在中華民國僑務委員會支持下，113年下學期的語文競賽於9月14日舉行，小學部同學分成低年級、中年級、高年級進行朗讀比賽，共計20位同學參賽，每一位同學都認真用心的一字一句將文章朗讀出來，每個字的抑揚頓挫與聲調都代表著不同的意涵，同學間也專注觀摩彼此的表現，互相成長。看到同學們非常熱情參與，以及老師們專注地聆聽評分，就已把中華漢字文化的傳承表露無遺。

緊接著舉行國中組的書法比賽，共計11位同學參賽，海外僑民子弟常常在書寫漢字時較為吃力，透過書法的一筆一畫練習，除了可以了解文字之美，也在書寫中，學會耐心及沉靜。中正學校的老師表示有些同學們越寫越有興趣，持續練習不罷休，就是希望寫出自己最好的字來參賽。賽後，老師講評，也一一示範並講解每一筆、每一撇、每一豎的要領，讓同學們獲益匪淺。

校方為勉勵同學，決定於學期末表揚朗讀比賽跟書法比賽的優勝同學。



抑揚頓挫朗朗讀書聲

2026/2/2 上午 05:11:24

巴拉圭亞松森中正學校2024漢字文化節 朗讀與書法傳承海外子弟

#亞松森中正學校 #漢字文化節

巴拉圭 中正學校

活動時間：2024-09-14



老師示範書法供同學學習

2026/2/2 上午 05:11:24

巴拉圭亞松森中正學校2024漢字文化節 朗讀與書法傳承海外子弟

#亞松森中正學校 #漢字文化節

巴拉圭 中正學校

活動時間：2024-09-14



同學們體驗揮毫之樂



僑校師生歡樂合影